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Formalia: 
• Ved hammerslag beregnes der (efter nærmere aftale) hammerslagsafgift til Dansk Heraldisk Selskab.  Denne er 

inkluderet i prisen og er et mellemværende mellem DHS og bøgernes ejer. 
• Hvor der er anført mindstepriser, er disse bindende.  Bliver mindsteprisen ikke budt, bliver nummeret som 

udgangspunkt ikke solgt. 
• Skriftlige bud kan afgives.  Sådanne skal  

� indeholde a) budgiverens navn, b) auktionsnummer og c) en maksimumpris i danske kroner. 
� være afgivet senest fredag den 30.XI.2012 kl. 12.00 til kurrild-klitgaard@heraldik.org 

• Ved skriftlige bud afregnes der således, at den højestbydende kommer til at betale næsthøjeste bud plus 25 kr., 
dog maksimalt vedkommendes eget maksimumbeløb: 

� Eksempel 1): X byder 100 kr.; Y har budt 150 kr.; Y får den for 125 kr. 
� Eksempel 2): X byder 100 kr.; Y har budt 110 kr.; Y får den for 110 kr. 
� Ved to identiske skriftlige bud, gælder det først indkomne. 
� Er der indkommet et skriftligt bud i.f.a. en maksimumpris, og kommer der ingen andre bud, 

er salgsprisen maksimumprisen. 
• For numre, hvor der ikke er indkommet skriftlige bud, forbeholder Dansk Heraldisk Selskab sig retten til ved 

auktionen at sætte flere numre til auktion sammen under ét. 
• Bøger købt ved mundtlige bud afregnes kontant på stedet og købes som beset.  Bøger købt ved skriftlige bud vil 

ikke blive tilsendt, før det opkrævede beløb er indbetalt.  
• DHS forbeholder sig muligheden for at disponere over bøger, der ikke bliver solgt, efter nærmere aftale med 

ejerne. 
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Ernst Verwolths heraldiske bogsamling m.v. 

 
BØGER, SÆRTRYK m.v. OM HERALDIK, SIGILLIOGRAFI o.l. 
1. Achen, Sven Tito: Identifikation af anonyme våbenskjolde. 1972 
2. Achen, Sven Tito & Ole Rostock: Bibliografi over heraldisk litteratur i Danmark og om Danmark 1589-1969. 1971. 
3. Achen, S.T.: Register over Siebmacher. 
4. Adam-Even, Paul: Les fonctions militaires des hérauts d’armes. Særtryk: Archives Héraldiques Suisses. 1957 
5. Bartholdy, Nils G. (red.): Kongelige ordener. Katalog 1980. 
6. Bartholdy, Nils G.: Dansk kancelliheraldik gennem 450 år. Katalog 1980. 
7. Bartholdy, Nils G.: Dansk kancelliheraldik gennem 450 år. Katalog 1980. 
8. Bartholdy, Nils G.: Dänische Souveränitätssymbolik als Vorbild der preussischen 1701.  Særtryk: Comunicaciones al 

XV congreso internacional de las ciencias genealogica y heráldica, Madrid, 1983.  
9. Bartholdy, Nils G.: „Vandalorum Gothorumque rex": die Identität von zwei Prätentionstiteln und -wappen der 

Dänenkönige. Særtryk: Atti del XXIII Congresso internazionale di scienze genealogica e araldica Torino, 1998. 
10. Bartholdy, Nils G.: Das heraldische Stammbuch der Königin Sophia, Gemahlin Friedrichs II. von Dänemark 

(1559-1588). Særtryk: Der Herold, 1978.  
11. Berchem, Galbreath & Hupp:  Beiträge zur Geschichte der Heraldik. (Siebmacher, Band D). 1972. Mindstepris: 100 

kr. 
12. Berghman, Arvid: Heraldiskt vademecum. 1938.  Mindstepris: 100 kr. 
13. Berghman, Arvid: Borgerliga släktvapen. 1934. Særtryk: Meddelande från Riksheraldikerämbetet. 
14. Berghman, Arvid: Borgerlig vapenrulla. 1950. Mindstepris: 400 kr. 
15. Berghman, Arvid: Det svenska riksvapnets uupkomst. Særtryk: Släkthistorisk Tidskrift nr. 2, 949.  
16. Berghman, Arvid: Heraldiske firmamärken.  Gjallarhornet nr. 4, 1933.  
17. Berghman, Arvid: Heraldisk bilderbok. 1951. 
18. Berghman, Arvid: Bergsbrukets heraldiska emblem. Særtryk: Med hammare och fackla V, 1934 
19. Berghman, Arvid (udg.): Devises des Chevaliers de l’Ordre des Séraphins. Graveret vignet på titelsiden. Mindstepris: 

200 kr. 
20. Berghman, Arvid: Dynastien Bernadottes vapen och det svenska riksvapnet. 1944. Mindstepris: 200 kr. 
21. Bergman, Emanuel: Dalslands vapen. Særtryk: Dalia nr. 12, 1943. 
22. Berner-Schilden-Holsten, H.: Sophie Staverskovs Silketæppe og lidt om andre vaabenprydede Textiler. Særtryk: 

Fra Arkiv og Museum, 1924. 
23. Berner-Schilden-Holsten, H.: Gravmæler fra den Gøyeske Familekreds. Særtryk: Smaastudier tilegnet Christian Axel 

Jensen paa hans 65 Aars Fødselsdag, 1943. 
24. Berner-Schilden-Holsten, H.: Nakkebølletæppet og Falk Gøyes og Ide Ulfstands Gobelin.  1919. 
25. Betænkning vedrørende det danske rigsvåben. 1959.  
26. Bruun, Georg og Niels Jacobsen:  Kolding bys segl og vaaben. 1938. 
27. Burke, Bernard: The General Armory of England, Scotland, Ireland and Wales. 1884. (Genoptryk). Mindstepris: 200 

kr. 
28. Cappelen, Hans: Adgangen til å ta andres slektsvåpen. Særtryk: Norsk slektshistorisk tidsskrift 1971. 
29. Child, Heather: Heraldic Design. 1965. 
30. Clemmensen, Steen, O. Rostock & S.T. Achen: Dansk heraldisk bibliografi 1569-1999. 2002. 
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31. Dahlby, Frithiof: Svensk heraldisk uppslagsbok. 1964. 
32. Dahlby, Frithiof: De heliga tecknens hemlighet. 1963. Mindstepris: 100 kr. 
33. Delderfield, E.R.: More about InnSigns. 1967. 
34. Dennys, Rodney: Heraldry and the Heralds. 1982. 
35. Deutsche Wappenrolle. Bd. 17. 
36. Djørup, Frans: Om kirurgi og heraldik. Bibliotek for læger. 1966. 
37. Ellehauge, Martin: Heraldica. 1-4, 1958-1961. 
38. Elvin, C.N.: A Handbook of Mottoes. Genoptryk 1963. 
39. Eve, G.W.: Heraldry as Art. 1907. Mindstepris: 150 kr. 
40. Fett, H.: Studier av Middelalderens Norske Sigiller. Særtryk: Fortidsfor. Aarbok 1903. 
41. Fleetwood, Harald: Handbok i svensk heraldik. 1917. Mindstepris: 100 kr. 
42. Fogedgaard, Helmer: Danske exlibris gennem de sidste 25 år. 1966. Med indklæbede exlibris.  
43. Fox-Davies, A.C.: A Complete Guide to Heraldry. 1909 (Genoptryk 1954). 
44. Fox-Davies, A.C.: Armorial Families. 1929.  
45. Fox-Davies, A.C.: The Art of Heraldry. 1986.  
46. Galbreath, D.L.: Handbüchlein der Heraldik. 1948. 
47. Galbreath, D.L. & Léon Jéquier: Manuel du blason. 1977.  
48. Gandilhon, René: Bibliographie de la Sigillographie Française. 1955. 
49. Gayre, Robert: The Nature of Arms. 1961. 
50. Gayre, Robert: Heraldic Standards and other Ensigns. 1959. 
51. Gayre, Robert: Heraldic Cadency. 1961. 
52. Grandjean, Poul Bredo: Fransk heraldisk Terminologi. Særtryk af PersonalhistoriskTidsskrift, 8. rk., 1. bd., 1922. 

Mindstepris: 50 kr. 
53. Grandjean, Poul Bredo: Det danske Rigsvaaben. 1926. Indbundet. Indlagte avisartikler om rigsvåbenet. Mindstepris: 

200 kr. 
54. Grandjean, Poul Bredo: Dansk Heraldik. 1919. Indbundet. Mindstepris: 200 kr. 
55. Grandjean, Poul Bredo: Dansk Sigillografi. 1944.  Mindstepris: 100 kr. 
56. Grandjean, Poul Bredo: Slesvigske Købstæders og Herreders Segl segl indtil 1660 herunder landskabers segl. 1953. 

Indbundet. Mindstepris: 400 kr.  
57. Grandjean, Poul Bredo: Danske Haandværkerlavs Segl. 1946. Indbundet. Mindstepris: 400 kr. 
58. Grandjean, Poul Bredo: Danske kongelige segl. Fra Fredrik II.s, Christian IV.s, og Fredrik III.s tid 1559-1670. 1951. 

Indbundet. Mindstepris: 400 kr. 
59. Grandjean, Poul Bredo: Danske Købstæders Segl indtil 1660. 1937. Indbundet. Mindstepris: 400 kr. 
60. Grandjean, Poul Bredo: Danske Gilders Segl.1948. Indbundet. Mindstepris: 400 kr. 
61. Grandjean, Poul Bredo: Danske herreders segl indtil 1660 herunder lands- og birkesegl. 1946. Indbundet. Mindstepris: 

400 kr. 
62. Grenouillac, H. Gourdon de: L’art Héraldique. 1889. Mindstepris: 100 kr. 
63. Gustafsson, Evald (red.): Rikets vapen och flagga. 1960. 
64. Gustafsson, Evald (red.): Rikets vapen och flagga. 1960. (Dublet) 
65. Hausen, Reinhold: Finlands medeltidssigill. 1900. Mindstepris: 400 kr. 
66. Heraldisk Tidsskrift nr. 21-95, dubletter nr. 55, 89, 83. Mindstepris: 500 kr. 
67. Hildebrand B.E. (udg.): Svenska sigiller från medeltiden. 1862. Indbundet. Mindstepris: 400 kr. 
68. Heim, B.B.: Wappenbrauch und Wappenrecht in der Kirche. 1948. Mindstepris: 200 kr. 
69. Hildebrandt, A.M.: Wappenfibel. 1909. 
70. Hildebrandt, A.M.: Wappenfibel. Handbuch der Heraldik. 1967. 
71. Hope, W.H. St. John: Heraldry for Craftsmen & Designers. 1913. 
72. Hougaard, Per: Om odontologisk symbolik. Særtryk: Tandlægebladet, 1970.  
73. Humphery-Smith, C. R.: Studies in the Heraldry of Canterbury Cathedral. U.å. 

74. Huβmann, Heinrich: Deutsche Wappenkunst.. U.å. (Ca. 1940). 
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75. Höglin, Svante: Om Näverede- och ”Nore”-skorven. Særtryk: Jämtlands läns Sportsfiskeklubb, 1960. 
76. Innes, Thomas: Scots Heraldry. 1956. 
77. Jacobsen, Niels: Gamle Koldingslægters Bomærker. 1942. 
78. Jenkinson, H.: A Guide to Seals in the Public Record Office. 1954. 
79. Joubert, Pierre: Les lys et les lions. 1947. 
80. Junius, Jan H. : Heraldiek. 1894. Mindstepris: 100 kr. 
81. Karker, Allan: Tro er vildbrad. Særtryk af Danica, 1964.  
82. Kongeriget Danmarks byvåben.  Samlehæfte uden billeder. 
83. Kongeriget Danmarks byvåben. Samlehæfte komplet.  
84. Kälde, Bengt Olof: Uppsala högre allmänna läroverks vapen. Særtryk: Upplands Forminnesförenings Årsbok 1955. 
85. Källen, K. Hilding: Eskilstuna vapen. Fabricius och Hefaistos-Vulcanus. 1960. 
86. Le livre des Tournois du Roi René. 1946. 
87. Lindgren, Udo: Heraldik i svenska forfattningar. 1951. 
88. London, H. Stanford: The Queen’s Beasts. 1953. 
89. Lynch-Robinson, C. & A. Lynch-Robinson: Intelligible Heraldry. 1948.  
90. Løffler, J.B.: Danske Gravstene fra Middelalderen. 1889. Indbundet. Mindstepris: 400 kr.  
91. MacKinnon, C.R.: Scotland’s Heraldry. 1962.  
92. Mathieu, Remi: Le systeme héraldique français. 1946 
93. Matthiesen, Hugo: Gamle københavnske Skilte og Bomærker. 1919. 
94. Meddelanden från Riksheraldikerämbetet IV. 1935. Mindstepris: 50 kr. 
95. Meddelande från Riksheraldikerämbetet 1933-1945. 2 bd. indbundet. Mindstepris: 250 kr. 
96. Moncreiffe, Iain & Don Pottinger: Simple Heraldry. 1953. 
97. Neubecker, Ottfried: Wie finde ich ein Familien-Wappen? 1967. 
98. Neubecker, Ottfried: Heraldik – Kilder, brug, betydning. 1979.  
99. Nordisk Heraldisk Terminologi. 1987. Softcover.  
100. Norske Sigiller fra Middelalderen. 1.-8. hæfte. I dårlig stand. Mindstepris: 200 kr. 
101. Pama, C.: Rietstap’s handboek der wapenkunde. 1961.  
102. Papworth’s Ordinary of British Armorials. 1961. Mindstepris: 300 kr. 
103. Petersen, Henry: Danske adelige Sigiller fra det XIII og XIV Aarhundrede. 1897. Samindbundet med Danske kongelige 

Sigiller samt sønderjydske Hertugers og andre til Danmark knyttede Fyrsters Sigiller 1085-1559. 1917. Mindstepris: 600 
kr.  

104. Petersen, Henry: Skjoldefrisen i Sorø Kirke. Et kritisk Bidrag til dansk Heraldik. Særtryk: Aarbøger for Nordisk 
Oldkyndighed og Historie, 1883. Mindstepris: 50 kr. 

105. Petersen, Henry: Et dansk Flag fra Unionstiden i Maria-Kirken i Lübeck. Særtryk: Aarbøger for Nordisk 
Oldkyndighed og Historie, 1882. Mindstepris: 50 kr. 

106. Petersen, Henry: Danske Gejstlige Sigiller fra Middelalderen. 1886. Mindstepris: 500 kr. 
107. Pine, L.G.: The Story of Heraldry. 1963. 
108. Pine, L.G.: Your Family Tree. 1962. 
109. Prange, Knud: Heraldisk nøgle til Nyt dansk Adelslexikon. 1959. 
110. Påhlsson, Leif: Anmeldelse af Skandinavisk Vapenrulla. Særtryk: Personhistorisk Tidskrift, årg. 64, 1966.  
111. Raben, Jens: Bomærker fra Als og Sundeved. 1949. 
112. Raneke, Jan: Bergshammarvapenboken – en medeltidsheraldisk studie. Bd. 1-2. 1975. Mindstepris: 200 kr. 
113. Raneke, Jan: Vapenmålningarna i Ystads gråbrödrakloster. Særtryk af Ale 3, 1968. 
114. Raneke, Jan: Svenska medeltidsvapen I-III. 1982-85. Mindstepris: 200 kr. 
115. Raneke, Jan: Svensk adelsheraldik med Klingspors vapenbok. 1990. Mindstepris: 150 kr. 
116. Recke, Ernst von der: Det danske Kongevaaben: et Lejlighedsskrift. 1927. 
117. Reifenberg, A.: Ancient Hebrew Seals. 1948. 
118. Reitzel, Poul: Danske heraldiske exlibris. 1943.  
119. Reize, Heinz: Von Wappenwesen und Wappenschwindel. 1948. 
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120. Reynolds, E.E.: Introduction to Heraldry. 1952 
121. Rostock, Ole: Nøgle til 808 skandinaviske skjoldholdere. 1990. 
122. Rüxner, Georg: ThurnierBuch. Von Anfang, Ursachen, ursprung, und herkommen / der thurnier im heyligen Römischen 

Reich Teutscher Nation. (Faksimile der Ausgabe von 1566). 1964 
123. Sacken, Eduard von & Egon von Berchem: Heraldik: Grundzüge der Wappenkunde. 1920. 
124. Scheffer, C.G.U.: L'Origine mecklembourgeoise des armoiries à trois couronnes de Suède.  Extrait du Recueil du septieme 

congres international des sceinces genealogique et heraldique. 1964. 
125. Scheffer, C. G. U.: Heraldisk spegel. 1964. Paperback. 
126. Scheffer, C. G. U.: Heraldisk spegel. 1964. Hardback. 
127. Scheffer, C.G.U.: The Coat of Arms of Sweden. Særtryk: The American-Scandinavian Review, Vol. 51, No. 3, 1963. 
128. Scott-Giles, C.W.: Heraldry in Westminster Abbey. 1954 
129. Scott-Giles, C.W.: Heraldry in Westminster Abbey. 1961. 
130. Scott-Giles, C.W. (rev.): Boutell’s Heraldry. 1958. 
131. Scott-Giles, C.W. (red.): Motley Heraldry. 1962. 
132. Scott-Giles, C.W.: Looking at Heraldry. 1962. 
133. Scott-Giles, C.W.: The Romance of Heraldry. 1951. 
134. Scott-Giles, C.W.: Civic Heraldry of England and Wales. 1953. 
135. Seitz, Heribert: De tre kronorna. 1961 
136. Seitz, Heribert: De tre kronorna. 1959. 
137. Seitz, Heribert: Trekronorssymbolen under 1300-talet. Særtryk:  Livrustkammaren vol. VIII: 9. 1960 
138. Seyler, Gustav A.: Beiträge zur Geschichte der Heraldik. (Siebmacher, Band A). 1970. Mindstepris: 300 kr. 
139. Sidaway, G.E. Pallant: Signs and Symbols. 1953. 
140. Skandinavisk Vapenrulla nr. 1-10, årg. 1983, 1985-86, 1987-88, 1991-92, 1991-92. Mindstepris: 250 kr. 
141. Spohr, Oswald: Wappenbilder-Bogen. Vorlagen für Heraldiker und Familienforscher, für Kunst, Kunstgewerbe und verwandte 

Gebiete. 1926. 
142. Storm, Gustav: Norges gamle Vaaben, Farver og Flag. 1894. I dårlig stand.  
143. Squibb, G.D.: The High Court of Chivalry.1959. Mindstepris: 100 kr. 
144. Squibb, G.D.: The Law of Arms in England. U.å. 
145. Svane, Erling: I Skjoldet springe Løver. 2003.  
146. Theisen, Karl: Heraldisk ABC. Kort Vejledning i Vaabenkyndighedens Grundbegreber. Udsnit af Wisbechs 

Almanak, 1885 
147. Thiset, A. : Om danske By- og Herredsvaaben. Særtryk: Tidsskrift for Kunstindustri 1893-94. 
148. Thiset, A.: Skaanske By- og Herredsvaaben i den danske Tid. Særtryk: Historisk Tidskrift for Skåneland. 1903. 
149. Thiset, Anders: Danske adelige Sigiller fra det XV., XVI. og XVII. Aarhundrede. 1905. Mindstepris: 600 kr. 
150. Tidmark, Nils P.: Gammalt och nytt om Tre kronor. Særtryk: Dagen, 1961. 
151. Tidmark, Nils P.: Tre kronor på Stockholms gamla konungaborg. 1940. 
152. Trætteberg, Hallvard: Norges statssymboler inntil 1814. Særtryk: (Norsk) Historisk Tidsskrift, bind 29 hefte 8 og 9, 

1933  
153. Tønnesen, Allan: Helsingørs bomærker. 1968. 
154. Vaaben-Konsten. 1977. 
155. Vaakunat elävät. 1961. 
156. Verwohlt, Ernst: Dansk våbenret. Særtryk af Personalhistorisk Tidsskrift 13 Rk., Bd. 6. 1958.  Mindstepris: 50 kr. 
157. Verwohlt, Ernst: Dansk våbenret. Særtryk af Personalhistorisk Tidsskrift 13 Rk., Bd. 6. 1958. Mindstepris: 50 kr. 
158. Verwohlt, Ernst: Våben og bispestav. Særtryk 1984-85. 
159. Wagner, A.R.: A Catalogue of English Medieval Rolls of Arms. 1950. 
160. Wagner, A.R.: Heralds and Heraldry in the Middle Ages. 1956. 
161. Wagner, A.R.: Rolls of Arms. Lecture given at the Heraldry Society 1951. 
162. Wagner, A.R.: Heraldry in England. 1946. 
163. Whittick, Arnold: Symbols, Signs and their Meaning. 1960. 
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164. Wulff, Aage: Vaser, Liljer og Kroner i heraldiken. Særtryk: Vaabenhistoriske Aabøger XIII, 1966. 
165. Anmeldelse: Herrschaftszeichen und Staatssymbolik. 1959. 
 
ADEL, ORDENER, FYRSTEGENEALOGI 
166. Betænkning afgivet af det af Statsministeriet nedsatte Udvalg angaaende Ophævelse af Adel, Titel og Rang. 1933. 

Mindstepris: 100 kr.  
167. Brenner, S. Otto: Nachkommen Gorms des Alten. 1965.  Mindstepris: 350 kr. 
168. Danmarks Adels Aarbog. Årg. 1923, 1927, 1930, 1931, 1932, 1933,1934,1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 

1943, 1945, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958-59. Mindstepris: 
50 kr. pr. stk.  

169. Fabritius, Albert: Danmarks Riges Adel. 1946. 
170. Fabritius, Albert: Danske Vaabenbrevsslægter. En demografisk Detailstudie. Særtryk: Personalhistorisk Tidsskrift, 1941. 
171. Fabritius, Albert: Hans Majestæt Kong Christian X og hans Slægtninge. 1937. 
172. Grandjean, H.F.: De kgl. danske Ridderordener. 1903. Indbundet 
173. Grevernis Privilegier. 1671. Samtidigt tryk med to kobberstik. Indbundet. Mindstepris: 500 kr. 
174. Grevernis Privilegier. 1671. Udklip fra reskriptsamling. 
175. Hauch-Fausbøll, Th.: Haandbog over den ikke naturaliserede adel. 1933. Mindstepris: 200 kr. 
176. Münter, Friedrich: Undersögelser om de danske Ridderordeners Oprindelse. 1822. Mindstepris: 400 kr. 
177. Ohm-Hieronymussen, Poul: Europæiske ordner i farver. 1966. 
178. Thiset, A.: Begrebet dansk Adel. Særtryk af Historisk Tidsskrift, bd. 7, rk . 2, 1899. Mindstepris: 50 kr. 
179. Thiset, A. & P.L. Wittrup: Nyt dansk Adelslexikon. 1904. Indbundet. Mindstepris: 200 kr. 
180. Ugeskrift for Retsvæsen, diverse udklip om rangadel. 
181. Werlauff, E. C.: De hellige tre Kongers Kapel, stiftet af Kong Christian den Første og Dronning Dorothea i 

Roskilde=Domkirke - En historisk=antiquarisk Beskrivelse. 1849. Mindstepris: 100 kr. 
 
KONGRESBERETNINGER, UDSTILLINGSKATALOGER 
182. Circulaire: Ve Congrés International des Sciences Généalogique et Héraldique à Stockholm 1960.  
183. Programme: Ve Congrés International des Sciences Généalogique et Héraldique à Stockholm 1960.  
184. Programme: Ve Congrés International des Sciences Généalogique et Héraldique à Stockholm 1960. 
185. Recueil du Ve Congrés International des Sciences Généalogique et Héraldique à Stockholm 1960. Mindstepris: 100 kr. 
186. Stamtræ og våbenskjold. Katalog 1980. 
187. En heraldisk lystvandring. Katalog 1980.  
188. En heraldisk lystvandring. Katalog 1980.  
189. Achen, Sven Tito: Heroldernes kunst. 1980.  
 
ANDET (genealogi, korstog, lokalhistorie m.v.) 
190. Anker, Jean & Svend Dahl: Fabeldyr og andre Fabelvæsener i Fortid og Nutid. 1938.  
191. Baly, Robert: Clans & Tartans of Scotland. 1960. 
192. Balslev, L.: Sorø Kirke. 1961. 
193. Ellacott, S.E. Armour and Blade. 1962. 
194. Erslev, Kristian: Historisk Teknik. 1926.  
195. Flensmarck, Tor: Skånelands medeltid. Orter & ätter. Del A. 1999. 
196. Gollcher, O.F. & O. Rostock (udg.): The Siege of Malta 1565. 1961. 
197. Grancsay, Stephen V.: Rustninger og våben. 1964. 
198. Matthews, F.S.: The Writing Table of the Twentieth Century. 1900. 
199. Nicolle, Patrick: A book of Armour. 1954. 
200. Olrik, Hans: Ridderliv og korstogskultur. 1924. 
201. Prange, Knud: Bonde af Thy. Særtryk: Bol og By 5, 1964. 
202. Williams, Jay: Korstogstidens riddere. 1963. 
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Henning Schrøders heraldiske bogsamling m.v. 

 
HERALDIK MV.   -  BØGER 
203. Achen, Sven Tito & Ole Rostock: Dansk heraldisk Bibliografi 1589 – 1969. DHF, 1971. Dansk. 192 sider. Ib. 
204. Achen, Sven Tito (red.): Genealogica & Heraldica. Copenhagen 1980. Gad,1982. Kongresberetning. Artikler på 

tysk, engelsk, fransk. 432 sider. Hft. S/h. 
205. Achen, Sven Tito: Danmarks kommunevåbener. Komma, 1982. Dansk. 112 sider. Ib. Farver. 
206. Achen, Sven Tito: Danske Adelsvåben. En heraldisk nøgle. Politikens Forlag, 1973. Dansk. 623 sider. Ib. S/h. 

Håndbogsformat.  
207. Achen, Sven Tito: Identifikation af anonyme våbenskjolde. DHF’s Håndbøger, 1972. Dansk. 96 sider. Ib. S/h.  
208. Anrich, Gerold & A.G. Cornford: Das Flaggenbuch. Otto Maier, 1978. Tysk. 121 sider. Ib. Farver. Stort format.  
209. Bahn, Peter: Familienforschung und Wappenkunde.  Bassermann, 1998. Tysk. 224 sider. Ib. Farver. 
210. Bedingfeld, Henry & Peter Gwynn-Jones: Heraldry. Magna Books, 1993. Engelsk. 160 sider. Ib. Farver. Stort 

format. 
211. Bencard, Mogens & Tage Kaarsted: Fra Korsridder til Ridderkors. Odense Universitetsforlag, 1993. Dansk. 332 

sider. Ib. Farver. 
212. Bergroth, Tom C. (red.): Genealogica & Heraldica. Helsinki 1984. Gummerus, 1986. Kongresberetning. Artikler 
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